

党史学习心得报告

汕头超声印制板公司第二党支部 李旭沐

2021年是一个不平凡的一年，因为它是中国共产党建党100周年，这也是每一位党员、每个中国人为之自豪和鼓舞的一年。百年沧桑、立党治国，历史和人民选择了中国共产党。从1921年至2021年，党史记载着100年来新中国从无到有、从小到大、从弱到强的过程，同时，在我们党的领导下，自1949年建立新中国到实现世界经济总量世界第二的成就，它蕴含着中国共产党领导人民不断创造一个个辉煌和奇迹的经验和智慧，铭刻着党丰功伟业的历史里程碑。

以史为镜，方知兴衰。深入学习习近平主席发表的题为“学党史悟思想办实事开新局，以优异成绩迎接建党一百周年”重要讲话，他强调，在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。

学习党史，学习强国。按集团党委和支部开展党史学习教育的要求，开展了多项的学习内容：（1）5月份观看《红色交通线》七集系列专题片。汕头作为红色交通线的重要站点，历史意义非常重大。该系列专题片通过重走红色足迹，展现革命队伍的英勇事迹，弘扬红色

精神。(2) 5月16日公司集体到汕头市西北郊鮀浦桑浦山麓瞻仰七日红公园。潮汕人民英烈纪念碑是公园的主要纪念性建筑物，建造在海拔90米的山峰上，雄伟庄严，高度为39.8米，碑正面“人民英烈浩气长存”由原国家主席杨尚昆题写，背面“潮汕人民英烈纪念碑记”由中共汕头市委、汕头市人民政府立。公园以“星星之火，可以燎原”为线索，体现了“道路曲折，红旗不倒”的主题思想，让革命烈士的光辉事迹流芳百世，让革命烈士的精神永远鼓舞下一代。(3)除了上级要求的学习内容外，自己也利用业余时间安排其它方面的党史内容，包括党的创建、领导军队、抗日战争、解放战争、建立新中国、改革开放和高速发展至今，我再次深刻感受到党艰难而又伟大的发展历程，深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程。

爱岗敬业，树立标杆。根据世界和行业的进步和变化，公司领导未雨绸缪，引领全体员工“以市场需求为导向、以技术研发和品质为核心竞争力”，通过技术领先和品质领先来获得较优质的订单。我作为基层的党员，应在本职岗位树立标兵。工作时思想上多问“我对组织能有何最大贡献”，行动上“落实如何运用各方面的资源能力把事情做到尽我所能”，从而能激发自身的潜能，效果达到甚至超过预期，工作能力得到不断提升。另外，我作为工程师也要带领相关岗位的同事共同进步和发展，有效激发同事“主人翁”意识，培养下属员工时要用人之长、避人之短，把人的所有才能用出来。人尽其才，物尽其用。只有把团队的人的所有能量发挥出来，同时用在擅长的地方去，才可能使岗位得到最适合的人，能够“岗得其人”。通过聚焦贡献、

挖掘潜能，提升自我能力、提高团队凝聚力，尽心尽力为公司创造更佳业绩。

坚定信念，实现梦想。我们应当深入学习贯彻会议精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，攻坚克难、砥砺前行，保持清醒头脑，坚定信心决心，担当历史责任，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！